

分歧难消 希望犹在

新一轮伊核问题对话会结束

新华网消息 伊朗核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗新一轮对话会当地时间6日在哈萨克斯坦阿拉木图结束。双方代表均表示,尽管存在分歧,但他们仍将继续努力通过对话解决伊朗核问题。

分析人士认为,虽然此轮对话没有取得实质性突破,但六国与伊朗借会谈表达了各自的立场和担忧,同时互相传达了继续通过对话解决问题的意愿。因此,和平解决伊朗核问题的希望依然存在。

分歧依旧

在对话会结束后举行的新闻发布会上,伊朗核问题六国磋商机制的代表、欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿说:“很明显,我们(六国和伊朗)的立场仍然相去甚远。”伊朗最高国家安全委员会秘书、首席核谈判代表贾利利也表示,双方在重要问题上存在分歧。

据了解,六国要求伊朗停止铀浓缩活动,至少减少纯度20%浓缩铀的生产和储备。但伊朗方面坚称,铀浓缩是《不扩散核武器条约》赋予伊朗的权利,必须得到尊重。

伊朗方面认为,制裁是阻碍会谈取得进展的主要障碍之一,西方必须采取措施停止

或缓和对伊朗的经济制裁,才能赢得伊朗的信任。

据国际能源署数据,由于遭到制裁,伊朗去年石油出口收入减少了约400亿美元。2012年以来,西方还对伊朗金融业加强制裁,使伊朗货币里亚尔迅速贬值,对伊朗对外贸易和国内经济造成严重影响。

坚持对话

虽然此轮对话依然未能取得突破,但双方都对此轮对话予以积极评价,并表达了继续对话的意愿。

值得一提的是,在此次对话会上,伊朗向六国提交了一份行动计划。贾利利在对话会结束后举行的新闻发布会上说,在今年2月的阿拉木图对话会上,双方就一些新议题进行了磋商,六国提交了一揽子建议。伊朗认真研究了这些建议,认为其中一些建议有助于双方协调立场,开展务实合作。贾利利说,对于伊朗提出的行动计划,六国要求伊方给他们一些时间进行研究。

希望犹存

分析人士认为,虽然解决伊朗核问题目前深陷僵局,但在可预见的未来,仍有可能

出现转机。制裁已对伊朗普通民众生活造成较大影响,伊朗国内存在与西方改善关系换取减轻制裁的声音。6月大选后,不能排除新政府迫于压力做出让步的可能。

齐巴卡拉姆说,虽然伊朗最高领袖哈梅内伊才是核政策的最终决定者,但未来四年,谁将代表伊朗坐在谈判桌前,还是会影响和谈走向的。

此外,伊朗若能与国际原子能机构就核查框架文件“结构化方案”达成一致,也可能成为伊朗与国际社会建立互信的契机。“结构化方案”主要用于指导国际原子能机构核查人员对伊朗核设施进行核查。目前双方的主要分歧是,伊朗认为如果一个核设施的问题得到澄清,国际原子能机构就无权再随时对该设施进行核查,但该机构要求更大的核查权限。

分析人士指出,若双方就“结构化方案”达成一致,使国际原子能机构能更全面、有效地监控伊朗核活动,那么这将有利于消除国际社会对伊朗核计划的担忧。

但是,围绕伊朗核问题,虽然和平解决的希望犹存,但战争隐患同时存在。以色列总理内塔尼亚胡曾多次要求美方就伊朗核问题设定“红线”,并威胁对伊朗核设施发动军事打击。对此,伊朗最高领袖哈梅内伊反击说,如果以色列对伊朗发动军事打击,伊朗将予以还击。

赞女检察官“全美最美” 奥巴马被迫道歉

新华网消息 美国总统奥巴马日前向被他恭维的“全美最美检察长”道歉。

当地时间4月4日下午,奥巴马在旧金山的一场私人午宴上,大赞民主党新星、加州女总检察长卡玛拉·哈里斯不仅“才华横溢、全心投入、坚韧不拔”,而且“是全美国最美的检察长”。

奥巴马的这番言论随后成为媒体及社交网站上最热门的话题。批评者认为他“重色轻才”、甚至有性别歧视之嫌。

奥巴马5日晚从加州回白宫后,便立即致电哈里斯表示道歉。白宫发言人卡尼在例行记者会上说:“他们是老朋友和好朋友,他不想以任何方式贬低总检察长的专业成就和能力。”

北约在阿富汗东部 发动空袭

至少10名儿童丧生

新华网消息 据外电报道,阿富汗官员7日称,北约在阿富汗东部发动一场空袭,造成至少10名儿童死亡。

官员称,这次北约与阿富汗部队的联合空袭发生在星期六(6日)晚间,地点在毗邻巴基斯坦边境的库纳尔省辛加尔行政区。

库纳尔省发言人瓦西费说,这次空袭造成10名儿童与8名武装分子死亡,6名妇女受伤。

尼日利亚 警用船只遭伏击 致12名警察失踪

新华网消息 据英国路透社4月7日报道,尼日利亚警方7日证实,该国一艘警用船只在尼日尔三角洲地区遭到武装分子伏击,目前12名警察失踪。

尼日利亚警察局局长奥米尔表示,事发前该船只搭载了50名警官,在驶往一个葬礼的途中发动机产生故障。“该船只成为了部分暴徒的目标。经我们确认,这些暴徒从属于一个已经获得大赦的武装组织。”

据一名尼日利亚安全部门人员称,失踪的12名警察很可能已全部丧生。

自2009年尼日利亚对该国武装分子实施大赦之后,尼日尔三角洲地区的袭击事件有所减少。奥米尔称,警方认为袭击者来自武装组织的某一派系,该派系因在大赦中未分得资金而心存不满。



当地时间2013年4月6日,朝鲜中央电视台公开短程地对空导弹系统画面。

联合国、法国、英国等一些国家和国际机构表示,目前不打算从朝鲜撤离其工作人员。

德国外长韦斯特韦勒7日表示,朝鲜必须确保其领土上各国大使馆的安全。

维斯特韦勒与英国驻朝鲜大使通电话后,德国外交部发布声明称,韦斯特韦勒重申,朝鲜发布的不能确保外国驻朝鲜大使馆安全的最后期限是“无法接受的”。

英外长称朝鲜无调兵迹象

吁对半岛局势保持平静

新华网消息 据外电报道,英国外交大臣黑格7日就朝鲜半岛紧张局势呼吁各界保持平静。他说虽然朝鲜言辞强硬,但并没有显示出正在调动部队的迹象。

黑格说,尽管收到了朝鲜外务省的警告,但他认为没有必要立刻回应,因此外交人员目前不会撤离。

黑格说,近日以及最近几个星期,并没有看到朝鲜社会发生什么变化,强调这一点是十分重要的。

他说,并没有看到朝鲜正在调动军队或重新部署地面部队的动作,而这通常是军事进攻或全面冲突前所能看到的行动。

因此,黑格说他认为保持平静、坚定信心、保持团结是十分重要的。

据报道,英国外交部5日表示,英国驻朝鲜大使馆已接到朝鲜方面的通报,称朝鲜政府从4月10日起,在冲突情况下将无法保证外国驻朝使馆和国际机构的安全。

韩国外交部官员5日表示,韩国政府已通过部分国家证实,朝鲜外务省当天劝告俄罗斯等驻平壤外国使馆撤离朝鲜。

朝鲜外务省5日建议外国驻朝使馆和国际组织在朝鲜半岛“有事时”考虑撤离后,

印度大楼倒塌致百人死伤

工程存在重大质量问题

新华网消息 印度孟买郊区一栋正在兴建的大楼4日意外倒塌,导致100多人伤亡,其中儿童占1/3。有印度媒体分析称,楼塌其实并不全是“意外”。近年来,印度一些高层建筑早就被发现存在重大工程质量问题。

印度国家灾难反应部队6日宣布,经过40个小时的彻夜工作,搜救结束。新德里电视台报道称,事件共造成包括25名儿童在内的72人丧生、70人受伤。受伤者中36人还在医院治疗,其他人已经回家休养。

马哈拉施特拉邦首席部长查文证实倒塌的大楼确实是违章建筑。针对地方官员对此为何毫无作为,他已下令展开调查。事故发生后,当地政府1名官员和当地1名资深警官已被停职。据报道,两名建筑商潜逃,他们被控非预谋杀人罪。《印度时报》报道称,警方还对大楼所在地块的所有者发出逮捕令。但9名“地主”目前都不知去向。

这栋7层建筑物的一部分于4日傍晚崩塌,随后拖垮整栋大楼。印度媒体报道称,事

发当时第八层楼正在施工。尽管未取得使用许可,已有部分住户、公司和店家进驻。《印度时报》6日报道称,大部分遇难者是当时留在大楼内的建筑工人。不少建筑工人家属住在这栋楼里。当地民众巴蒂尔称,2月间他已向市政府举报这栋楼存在违章现象,并将副本寄到邦政府办公室,但毫无下文。

《印度时报》批评说,一些建筑工人长期忽视安全规定,“只花6周时间就盖好7层,使用劣质建材,肯定会塌”。

奥星燃气站
长期销售中石化长岭分公司优质液化气
优质佳能气(蓝色封口)120元/瓶(14.5kg)
普通液化气(黄色封口)110元/瓶(14.5kg)
进站灌气每瓶优惠5-15元
电话:8335352
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

现代驾校:优秀驾驶员的摇篮
培训A1、B2、C1驾驶员
可选择白天班、夜班两种时段学车。
电话:8255491、8271050
地址:咸宁市温泉交通路9号